



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА НИШ

НИШ, ЈУЛ 2000, ГОДИНА XI, БРОЈ 771
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ



Драгољуб Стаменковић,
председник Округног одбора СРС у Нишу



Властимир Јовановић,
председник Општинског одбора СРС у Нишу

Уколико нам на предстојећим изборима укажете поверење учинићемо следеће:

Локална самоуправа

Радикалски концепт општине као сервиса грађана омогућује ефикаснији рад општинских служби. Наш основни принцип је да локална власт мора да обезбеди услове да сваки грађанин, у најкраћем року, заврши посао због кога је дошао у своју општину. Једино мерило којим ће се проверавати рад општинских служби биће да ли је грађанин задовољан или не. Зато ћемо, где год је то могуће, поједноставити процедуру како би се што брже и што ефикасније обављали послови које за вас обављају општински органи.

Опште је познато да у свакој општинској управи има вишка запослених. Српска радикална странка ниједног радника неће отпустити, али ће радно време појединих служби бити продужено до 18 часова сваког дана осим недеље.

Од свих запослених ћемо захтевати максимални темпо рада и максимално залагање у обављању посла. Забранићемо напуштање радног места у току радног

времена, а општинске службенике ћете препознавати не само по беџу који ће носити сваки запослени него и по љубазности и предусретљивости које ће одликовати сваког од њих.

Бићемо ригорозни код свих оправданих притужби на лоше и нестручно обављене послове или на злоупотребу радног места. С друге стране, стимулисаћемо, повећањем плате, сваког запосленог који се буде залагао на радном месту и ревносно обављао послове.

Сваком грађанину који затражи пријем код председника општине омогућићемо да у утврђеном термину прво међу једнакима упозна са својим проблемима. Помоћи ћемо увек када смо у могућности и када је угрожено неко право грађанина.

Свим одборничким групама обезбедићемо просторије за рад и потребна средства, укључујући и финансијска, о чему ће одлуку донети одборници.

Буџетским средствима располагаћемо домаћински, а корисници средстава буџета општине редовно ће подносити јавне извештаје и обавештавати о остваривању програма за које су добили средства.

Урбанизам и грађевинско земљиште

Донећемо нови генерални урбанистички план, који ће уважити све специфичности Ниша и прихватити затечено стање. На основу таквог генералног урбанистичког плана регулисаћемо имовинско-правне односе на земљишту на коме су изграђени објекти без грађевинске дозволе и тако створити први услов за легализацију ових објеката.

Легализацију дивље градње у граду брзо ћемо решити, на задовољство пре свега Нишлија који су били принуђени да се упусте у ову изградњу. Легализација мора да буде најјефтинија, односно са минимумом накнаде, уз признавање трошкова које су инвеститори овакве градње имали плаћајући прикључке (за воду, струју, телефон и саобраћајнице).

Извршићемо парцелисање и категоризацију неизграђеног грађевинског земљишта, на коме право коришћења има општина, и све слободне парцеле ћемо јавном лицитацијом, уз накнаду, доделити за изградњу породичних стамбених зграда и привредних објеката.

Донећемо програм о постављању привремених објеката на изграђеном грађевинском земљишту и све локације за ову намену доделити путем јавног конкурса.

Део парцела за индивидуалну стамбену изградњу доделићемо без накнаде инвалидима последњих ратова и породицама палих бораца, искључиво путем јавног конкурса.

Ради спречавања неконтролисаног раста града, механичког прилива становништва и проблема који прате ове појаве, развијаћемо рејонске центре у већим селима на домаку града.

Бројна приградска насеља где су објекти изграђени на основу грађевинских дозвола, иако су уплатила комплетну комуналну инфраструктуру, до данашњег дана нису добила услове за живот. Наведену инфраструктуру њима ћемо обезбедити као приоритет.

Стамбени фонд

Свака општина располаже стамбеним фондом са одређеним бројем стамбених јединица. Овај фонд је објекат сталних злоупотреба. Српска радикална странка ће, чим преузме локалну власт у Нишу, омогућити грађанима да те станове откупе тако да ниједан стан неће остати у власништву општине.

У свим оваквим случајевима легализације и откупа стана општина ће стриктно водити рачуна да чланови домаћинства не поседују неку другу непокретност, како бисмо искључили могућност малверзација.

Закон о становању предвиђа овакву могућност али општинске власти, осим у Земуну, нигде нису рашчистиле са општинским стамбеним фондом зато што тајни општински станови пружају могућност за малверзације и омогућавање привилегија.

Локални путеви и улице

Путна мрежа у Нишу је у веома лошем стању. Већина локалних путева и улица су неасфалтиране, а и оне које су асфалтиране су препуне ударних рупа које уништавају возила која њима саобраћају.

Из изградње и одржавања локалних путева искључићемо сваку врсту монопола који имају разна друштвена и комунална предузећа. Те послове даваћемо само путем лицитације онима који се покажу најбољима и то без

обзира на својински облик предузећа коме се послови поверавају. Ти послови подлежу ригорозној контроли, а сваки пропуст кажњаваће се одузимањем послова онима који неквалитетно и нестручно раде.

Посебну меру безбедности – сигнализацију увешћемо у близини школа и инсистирати на изградњи тзв. лежећих полицајаца.

Српски радикали ће асфалтирати све локалне путеве и већину улица, а листу за изградњу нових саобраћајница и санирање постојећих сачинићемо договарајући се са грађанима.



Асфалтирање улица на периферији имаће приоритет

Чишћење улица, изношење смећа и одржавање зелених површина поверићемо путем конкурса онима који могу гарантовати сталност, квалитет и што мању цену услуге.

Сви који намеравају да учествују на лицитацији ради добијања наведених послова морају рачунати на ригорозне услове које морају да испуњавају. Прво, да су одговорни за стање чистоће на територији града за коју су добили право да врше комуналне делатности. Друго, у обавези су да обезбеде типске контејнере за смеће, да их одржавају, перу и замењују када изгубе функцију. Треће, да услуге врше стално и на време према прописаном стандарду. Четврто, инсистираћемо на поштовању стандарда чистоће који зависе од доба године (прање улица, уклањање снега...).



Радикали ово никада неће дозволити

Ради обезбеђења контроле рада лица којима су поверени наведени послови реорганизоваћемо градску управу. Од комуналне полиције и комуналне инспекције образоваћемо јединствени орган, који ће контролисати фирме које врше наведене комуналне делатности, као и кажњавати грађане који нарушавају режим чистоће.

На истим принципима организоваћемо и чишћење и одржавање зелених површина у граду (паркови, алеје, комплекси око зграда, обала Нишаве, излетишта...). Поверевање послова на одржавању и уређењу зелених површина вршиће се искључиво путем конкурса.

Како је у протеклом времену била доста запостављена изградња саобраћајница у приградским насељима, то ћемо њима сада дати приоритет у изградњи и уређењу, а на уштрб центра града.

Истовремено са изградњом саобраћајница приступићемо увођењу реда у јавном превозу. Развијаћемо максималну сарадњу са Ниш-експресом, али ћемо дозволити и приватним превозницима да, на јавном конкурс, добију право на превоз грађана на одређеним линијама. Грађани ће бити задовољни градским превозом, а да бисмо то обезбедили ригорозно ћемо кажњавати све који не извршавају преузете обавезе, посебно оне који не поштују усвојени ред вожње. Радикалску власт нико неће моћи да купи и после тога уцењује, као што је сада случај у већини градова, посебно у Београду.

Послове јавног градског и приградског саобраћаја поверићемо најповољнијим понуђачима који дају гаранције редовности, безбедности и што ниже цене.

Строго ћемо контролисати услуге у градском и приградском саобраћају.

Умањењем пореза стимулисаћемо предузећа која се буду бавила јавним градским и приградским саобраћајем за сваку нову инвестицију чија је сврха побољшање услова превоза.

Превоз пензионера, ђака и студената, војних инвалида, мајки са троје и више деце и људи старијих од седамдесет година финансираћемо из буџета града.

Водовод и канализација

Већина насеља нема изграђену водоводну и канализациону мрежу. Српски радикали ће се заложити да свако насеље и свака кућа у Нишу добију квалитетну, здраву пијаћу воду, као и квалитетну канализациону мрежу – и то је један од приоритетних задатака Српске радикалне странке.



Здрава пијаћа вода за све делове града

Свакодневно ће се обезбедити двострука контрола квалитета воде на извориштима, резервоарима, мрежи и код крајњег корисника – потрошача. Лабораторијска испитивања исправности воде не смеју обављати произвођачи воде. Резултати анализе воде морају се свакодневно објављивати преко јавних гласила.

За све делове града обезбедићемо целокупно одводњавање атмосферске воде, а тиме ћемо спречити и загађивање бунара, односно воде из јавних чесама.

Пијаце

Српска радикална странка неће дозволити хаос који сада влада на пијацама. Пијачни простор ћемо асфалтирати, поставити довољан број тезги и привремених монтажних објеката, обезбедити санитарни чвор и његово редовно одржавање.

Општинско земљиште ћемо јавном лицитацијом додељивати заинтересованим правним и физичким лицима ради изградње мини пијаца, уз услов да испуњавају све санитарно-техничке услове.

Информисање

Српска радикална странка се залаже за приватизацију свих медија. Зато ће "Народне новине" прећи на режим самофинансирања. Преко ових новина обезбедићемо јавност рада општинске власти и редовне финансијске извештаје о пословању општине. "Народне новине" ће једном годишње излазити као специјално издање у коме ће се објавити зараде свих запослених у општини, списак грађана који су добили било какву врсту помоћи од општине, списак уступљених парцела и додељених локација за привремене објекте, као и списак свих радова које је општина у току године извела.

У "Народним новинама" ће адекватан простор бити уступљен свим политичким странкама које буду имале одборничке групе.

Нишку телевизију ћемо приватизовати да би на тржишту показала своју вредност, јер ће бити скинута са буџета града.

Социјална функција општине

Хуманост друштва мери се његовим односом према деци и немоћнима. Општина ће активно и организовано учествовати у помоћи социјално најугроженијим становницима додељујући им једнократну помоћ. Овом помоћи биће, пре свих, обухваћена деца лошег материјалног стања, деца палих бораца и инвалида последњег рата, физички хендикепирани грађани.

Општина ће објавити конкурс на који ће моћи да се јаве сви, а једини услов ће бити да имају пријављен боравак на њеној територији. По завршеном конкурс, у "Народним новинама" објавиће се списак са подацима коме је и колики износ помоћи додељен. Средства ће бити обезбеђена уштедама у буџету, укидањем финансирања друштвених организација, аукцијама, спонзорством, донаторством, распродајом непотребне општинске покретне имовине.

Поред новчане, општина би увела и друге видове помоћи грађанима који имају угрожен животни стандард.

Све инвестиције за отварање обданишта ослободићемо плаћања пореза на промет и других дажбина.

Све донације Дому пензионера ће бити апсолутно ослобођене плаћања свих обавеза према локалној самоуправи.

Општина ће једном годишње организовати доделу новчаних награда свим одличним ученицима чији је просек оцена пет и свим победницима на такмичењима савезног, републичког и општинског нивоа. Стимулисаћемо децу, посебно таленте, и свима ћемо, без обзира на обавезе других, и ми помоћи да се развијају и васпитавају.

Здравствене установе

Српска радикална странка ће обезбедити средства за санацију и опремање постојећих здравствених установа и отварање амбуланти у удаљенијим насељима.

Јавним конкурсима додељиваћемо земљиште за изградњу приватних амбуланти и апотека у свим деловима Ниша. Циљ нам је да грађанин што пре добије здравствену помоћ, да она буде што ближе и на много вишем нивоу од садашњег.

Ненаменску потрошњу из буџета за репрезентацију, поклоне и измишљена службена путовања усмерићемо за кредитирање развоја и отварање приватне лекарске праксе.

Све инвестиције у здравству, благовременим просторним планирањем, усмерићемо ка Нишкој Бањи, као будућем здравственом центру. Део средстава из градског буџета усмераваће се на развитак здравственог центра Нишка Бања.

Приватним ординацијама које се отварају на сеоским подручјима даваћемо посебне финансијске олакшице.

Школе и предшколске установе

Локална власт ће озбиљно и организовано решавати проблем побољшања услова за рад ученика и наставника у основним и средњим школама као и предшколским установама. Српска радикална странка се неће обазирати на стару праксу по којој је општина само на крају године, уколико остане нешто новца на рачуну, у обавези да помогне материјално најугроженијим школама.

Српска радикална странка ће одмах решавати ове проблеме. Обезбеђивање средстава из буџета града за реконструкцију, инвестиционо и текуће одржавање основних и средњих школа, као и за опремање, материјалне трошкове и амортизацију основних и средњих школа имаће апсолутни приоритет у односу на све друге буџетске расходе.

Приоритет ће нам бити препокривање, постављање нових прозора, сређивање фасаде, осветљење кабинета и учионица, кречење, набавка новог инвентара, постављање ограда, обезбеђивање потпуне саобраћајне сигурности деце у околини школе, уређење спортских терена.

Најугроженијим просветним радницима ћемо доделом бесплатних плацева за индивидуалну стамбену изградњу помоћи да реше стамбени проблем.

За сву децу на школовању до 15 година живота обезбедићемо бесплатан градски и приградски превоз, на терет средстава буџета града.

Спорт

Бављење спортом, неговање телесних способности кроз разна надметања и њихово проверавање и унапређивање је од посебног значаја за физичко и ментално здравље сваког народа.

Незавидни положај и организациону структуру физичке културе побољшаћемо приватизацијом свих постојећих спортских објеката и клубова, чак и у селима. Власници ће сами водити рачуна о уложеном капиталу, средствима и објектима којима располажу. Самостално ће одлучивати о политици клубова а њихов опстанак ће зависити искључиво од способности да се докажу и одрже на терену.

Локална власт ће се старати о одржавању свих школских спортских објеката и финансираће изградњу и адаптацију спортских хала и других објеката који служе грађанима за рекреацију и масовно бављење спортом.

Пољопривреда

Свесни значаја пољопривреде и ревитализације наших села српски радикали ће учинити све што је у надлежности локалне самоуправе како би наша села поново оживела.

Спојићемо асфалтним путевима села са градом, обезбедити редован превоз, побољшати здравствене услуге и тако услове живота на селу приближити градским. Подижући услове живота на селу на виши ниво спречићемо даљу миграцију становништва из села према граду, незапослени и радници који су остали без посла ће моћи да обезбеде егзистенцију на селу, што ће помоћи да превазиђемо проблем старачких домаћинстава.

Ради спречавања досељавања у урбани део града, инсистираћемо на формирању рејонских центара, где ће се постићи квалитет живота сличан оном у урбаном делу града. Планирамо да се у тим рејонским центрима обезбеди пружање здравствених услуга, образовања, задовољење културних потреба, снабдевање и обављање привредних делатности. Ти центри би били оквирно урбанизовани.

Екологија

Један од циљева Српске радикалне странке је побољшање квалитета и нивоа заштите и унапређења животне средине.

Водићемо рачуна о уређењу и очувању свих постојећих парковских површина.

У сарадњи са школама извршићемо озелењавање свих школских дворишта.

Одмах ћемо уклонити све дивље депоније.

Стараћемо се да се обезбеде услови за очување, коришћење и унапређење подручја са природним лековитим својствима и обезбедити све неопходне предуслове да се на овим подручјима успостави посебан режим заштите.

Гробља

Старо гробље, у којем се налази и велики број споменика велике историјске и уметничке вредности, треба задржати као споменик једног времена и максимално испоштовати православне обичаје. Зато одржавању и изгледу овог гробља локална самоуправа мора да посвети више пажње, јер оно може да буде репрезентативни меморијални парк.

О одржавању Новог гробља стара се ЈП "Медијана", а колико се и како стара најбоље знају сами грађани Ниша. Запуштено је у мери која представља увреду и понижење за све Нишлије који посећују гробове својих покојника. Овај проблем решићемо тако што ћемо послове одржавања Новог гробља дати на лицитацију и изабрати најбољег понуђача.

Уређењу гробља на селима посветићемо посебну пажњу. Оградићемо постојећа гробља и урадити њихов катастар. Обезбедићемо земљиште за проширивање гробља где за то постоји потреба. У оквиру могућности обезбедићемо део средстава за изградњу и уређење капела у селима. Изградња капела ће бити ослобођена свих локалних такси.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
Уредник овог издања: Властимир Јовановић
Општински одбор СРС – Ниш
Душана Костића 4, тел. 018/22-584

Тираж 100.000